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 ماكل ص6 ذك ليئارسا كبل يونسلا ريرقتلا : ردصملا

 3 تارامثتسالا رايتخا ةسايئس' اتمامت حضوتسن نأ نم لودجلا اذه ابتكمي نل

 1 نيب ام.ةدتمملا ةرتفلا الا ٍلوانتي مل هنال فاك-ريغ قهف © ةيعاتصلا عورفقلا

 ةيفاك تاءاصحاأ توجو مدع نع جتان اذهو ) ةيداصتتالا ةيزالا-ةرتك يهو

 55337 ناريزح برح دعب آم ةرتفل اهتادقف نعو ©« يعانصلا عاطقلا يف تارامثتسالا

 ريوعم يف تارامثتسالا ةيمها يف ثخبلا اننكمي.. ( تارامثتسالا يف مهلا روطتلا:5 ةرتغ

 | هدَهَل ةيليثارسالا ةموكحلا اهيطعت يتلا ”تايولوالا ةساردب ةيعانصلا عورفلا

 1 . ( دعي ام يف رظنا) اهب اهمامثهاو

 عيهو ةيساسالا .تاعانصلا ىلا ةريبك ةيمهأ تيطعأ ال... 14555 نيب ام.ةرتفلا ىف

 الا ةبسن تعفترا دقل . لقنلا تادعنمو ءابرهكلا تإلآ.« تثآلالا « ةيتدعملا عورفلا

 ةثملاب ل“ ىلاو .مانع ةئملاب ؟؟-ىلا 1155 ماع ةئملاب 18 نم تاعانصلا هذه يف
 2 ىلا 17 ماع ةئلاب 9 نم تضفخنا دقف مجانملا يف تارامثتسالا ةبسن اما . 1 ة57

 : + 1151/ ماع ةئملاب ‏١؟ ىلاو 19315 ماع ةتملاب

 | رسشكأف رثكا صاّخلا عاظقلا لتحي ؟ ينعانصلا عاطقلا يف رمثتسي يذلا نم

 اي هر. تغلب 5 ماع هتكراشم ةبسنف « ثادعملاو تالالا يا. ةقباثلا تارامثتسالا

 انك 1575 ماع لاب 4 عبصقل تمفترا ةبسنلا هذه نكلو تارايثتسالا عومجم نم

 1 .. عيارلا لودجلا

 عبارلا ٍلودجلا ' :

 00 54 .ةقملاب )0516 19565 : ةتباثلا تلا رامثتسمالا_.

 لوك 1 "ا دنا 0 ل 1565

 35 8ا 5 1 00 ‏٠ ماعلا :عاسمقلا

 مك مجكا (اهاا مه ,م.20 1 ضانخلا عانطتلا

 6 1 لك ا 0 1 عومجملا

 7 1 ‏1 ١

 :ةيع1.> 0-00 26ه 6لو جت مانطأم 2 ‏1١9 ٠ ص6 يليئارسإلا داصتقالا روطت :
 :هه5 0110 221018 ‏“07٠ 20 ال7 عر 3 عااتققل عت, 1/13 868

 ظكسمؤملا نم ةملاب. 9* كلمي صاخلا -عاطقلا نا ليئاررسا يف اريخا مت :قيقحت نيبيو
 ارمالا:كئبلا نم ريرقت ىلع ءانبو ؛ ةثماعلا ديلا نم ةئملاب 1 لغشت يه .و ةيعانصلا
 : رمل ةكرشلا « وتعيد كنب 5 نم نوكتت ةيلإم ةعومجم نام (ةلودلا كنب
 ‏١ عابرأ ةث نم .رثكأ مكحتت ( يمويل.كنبو نوسفلو ةغومجم « ةقانصلاو
 اخلاعاطقلا اهكلميةيفاخلا تاونبسلا رشع لالخ ةانشنمل ةيعاتبصلا تابسسؤملا نمةئملاب
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